

## A Fodros Alapítvány tájékoztatója

**Tisztelt Szülők, Tisztelt Támogatóink!**

A Fodros Alapítvány ezúton is köszöni az elmúlt időszakban nyújtott szülői segítséget!

A beérkező támogatásokból tanévkezdésre befejeztük az iskolai játszótér milliós nagyságrendű felújítását: új játékokat, kiülőket telepítettünk, homokkal feltöltöttük a területet.





valamint újjávarázsoltuk a DÖK szobát:



**Ahhoz, hogy a jövőben is hasonló eredményeket érhessünk el továbbra is számítunk az Önök segítségére.**

Terveink vannak, melyeket szeretnénk megvalósítani:

*Mára már természetessé vált, hogy pedagógusaink beépítik az informatika eszköztárát mindennapi tanítási gyakorlatukba. Azonban néhány osztályból még hiányoznak oktatáshoz szükséges informatikai eszközök.*

Szeretnénk 2 db projektort vásárolni, melynek darabja 160-200 ezer Ft között mozog....



valamint a gyerekek örömeire újabb játékkal gyarapítanánk az iskola játszótérét:



**Kétrugós egyensúlyozó**

**Ára: 168.000 Ft-tól**

**Kedves Szülők!**

A járványhelyzetre való tekintettel az idei tanévben nem rendezünk játékonysági estet.

Támogatói jegyek vásárlásával azonban hozzájárulhatnak a terveink megvalósulásához.

Ha módjuk és lehetőségük van, kérjük vásároljanak támogatói jegyeket, melyek **az osztályfőnököknél** kaphatóak 10 000, 5000, valamint 2000 Ft-os címletben.

(Iskolánk honlapján hamarosan online licitálást hirdetünk gyermekrajzokra. Tanulóink munkáiból válogatjuk ki a legszebb képeket, melyek megvásárlásával szintén alapítványunk számláját gyarapíthatják.)

***Köszönjük, hogy az elmúlt évekhez is nagyon sokan adták iskolánk alapítványának, a Fodros Alapítványnak személyi jövedelemadójuk 1%-át!  
A tavalyi felajánlások összege: 934 000 Ft volt.***

**Kérjük a kedves Szülőket, tisztelt adományozóinkat, hogy 2020/21-es tanévben se feledkezzenek el rólunk, és ajánlják fel adójuk 1 %-át iskolánk alapítványának javára.**

**Alapítvány a Fodros utcai iskoláért**

**Számlaszám: 11703006-20052755**

**Adószám: 18034271-1-41**

**Szíves támogatásukat előre is köszönjük!**

**A Fodros Alapítvány kuratóriuma**